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4. Z, g Pewenue. Ypashenune sinx = (4a —2)2 uMeer KOpHU

2
TOrZIa U TOJIbKO TOTIJia, KOrja (4a —2) <1, r.e.

B 1 <1 1 - 3
T | =—, 0TKyga —sSdads —,
2 Y 4
3ajiaya CBOAUTCS K HAXOXK/EHUIO BCEX 3HAYEHWI @, TIPU KOTOPBIX
1-4a
bynkuus [(a) = y7a" [PUHIMAET 1eJible 3HAYEHUS] Ha OTPE3Ke
a
1 3 1 -
[Zy Z] Ypasuenue ['(a) = —7(‘46l ’ +126l_4) =

s 1
=—a ' (3a-1) = 0 umeer na oTpeske | —, — | e/INHCTBEHHbII
27 4 4

1 1
KOpeHb @ = =, mpieM f'(a) <0 mpua< 3" f'(a) > 0 npu
1 11
a> 3 CuresioBaresbio, dynkiust [(a) yopisaer npn a O —, —
4 3
(L3
1 BO3pacTaeT npu 34l

1 1
Tax kax f(—) =0wu f(gj = —1 — nesble uncaa, a — 1 <
4

3 2’
<f (——) = —— <0, 10 uCKOMOE MHOXKECTBO 3HaueHuil a
4 3
1 1
COCTOMT M3 4MCeT — U .
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3. ,/30/4; n,/30/28. Pewenue. Ilyctb E — Touka nepeceyeHns
BC wuw AD, M n N — cepenunbl orpeskoB CD u AB coorBer-
creenno (puc.7). Torna ABE — npasuibblii Tpeyroibiuk, NE =

J3 2
ZTAB :3\/§,MN:§NE :2\/§,ME: J3, tak kak
MN — puamerp BIUCAHHOH B TpeyroibHuk ABE

OKPY’KHOCTH, PaJIyC KOTOPOii paBeH ENE .

3ameTuM, YTO IEPHEeHNKYJISPHBIMI OCHOBAHUIO ITUPAMU/IBI SIBJIS-
iorcst rpau SBC u SAD, a munus ux nepecedenuss (nmpsimast
SE) — nepresuky./isip K ocHOBaHuIo 1 SE =5.

ITyctp MK — Bbicota B Tpeyroubuuke SMN, torga MK —
nepreHuKyasp K miaockoetu ABS (KM OSN u KM 0O AB, tak
Kak AB — neprenjuky-
JISIP K IJIOCKOCTH
SNE). Tlpamas CD
napaJiiesibHa ILJI0CKO-
ctu SAB u nosromy
paccTosiHie OT TOUKH
D o niockoctu SAB
pasuno MK.

Ecom OSNM = ¢, T0
KM = MNsin¢, rae

SE A5

Puc. 7 A ITyctp O — nenrp

1998 /N 6

OKPY>KHOCTH, BIMCaHHOW B Tpeyrosbuuk SCD, P — Touka
nepecedeHuss orpeska SN ¢ HepHenJUKyJ/IIpoM K cropoue SM
Tpeyrobuuka SMN, nposejentHoM yepe3 Touky O.

Pamuyc 7 9T0il OKPY’KHOCTH paBeH pPajinycy OCHOBAHUSI KOHYyCA,

2
Bbicota H Komyca pasia OP, a ero obbem V = —T0 H

Ecnmu 0 — mmomanb tpeyroabuuka SCD, p — ero nosynepu-

1 CD 1
MeTp, To O :ECD OSM ,p=SD+ — , rne CD = EAB =
2

=2, SM =+ SE* + ME* =\/5+3 =22, SD = VSM’ + MD’ =

=4J8+1 =3, p=4,0 :2\/§M1103TOMy7:

V232
=SM —r=22 - — =2

22 3J2
ITycrs ONSM = a, torna H = SOtg a = ——tg o . Haiigem

CosQ, NPUMEHUB TEOPEMY KOCHHYCOB K TpeyroJbHuky SMN.

p

Monyunm MN® = SN° + SM* — 2SNI¥Mcosat , rjie SN =

=VSE* + NE* = J5+27 = 4J2, SM = 22, orxyna cosa =
7 Jis 32 V15 330

=—,tga=— H=——=
8 7 2 7 14

6.a=-4,b=5¢c=-2.

Pewenue. Ilyctb x; u x, — aGCIMCCDI TOYEK, B KOTOPHIX rpaduk

ynkmn y = f(x) = x° + ax’ + bx + ¢, rae ¢ < 0, nepecexaer

ocb Ox. Torpa x, u x, — kopuu MHorowsena f(x), a [(x)

JIeJINTCSL HA (x— x1)(x —xz), OTKy/Ia CJIE/LyeT, YTO f(x) =

= (x - x1)(x —xz)(x —a), rae O — O/[HO U3 YHCeN X, X,

(ypasuenne f(x) = 0 10 ycJOBHIO HMeEET POBHO J[BA PA3JIIUHBIX
kopus). Taxkum oGpasom, muorownen [ (x) umeer Bun f(x) =

= (x - xj)z(x - xz), orkyna naxomum ['(x,) = 0 u kacarenbmas
k rpadury pynxiuu B Touke (x,, 0) copnazaer ¢ ocbio Ox.

ITo ycnoBuio opaunarta touku A pasHa ¢, rie ¢ < 0, a Kacate/ib-
Hast K rpaduky GyHkuuu y =

= f(x) B Touke M mpoxomur gt kQ
yepe3 Touky A. Iloaromy //\
abcrcca Toukn M paBHa x,, A\
a a6crucca Touku N paBHa x, N x,
(puc.8). 3anaua cBoauTes K >
HAXOSK/EHUIO YHCeN X, I X, . * M x
T 2
Tak Kax f (xz) = (xz —x1) =
= K, TO ypaBHEHHE IPSMOIi,
Kacalolencs B touke M 4‘4
rpaduka dynkuun y = f(x),
uMeer BUi Y = k(x - xz). dta  Pyc. 8
npsiMasi POXOJUT Yepe3
touxy A(0, ¢), tie ¢ = £(0)=- xzxf. Hoastomy ¢ = —kx, n
xzxf :xz(xz —x1)2, OTKy/la X,= 29c1 (xz k3 O) uc= —2x13.
Ilycerp S — nomaab Tpeyroabuuka AMN, torga S =
1 1 2
=1=-—c—(x-—x)=—2cx, orkyrac = —— = -2x", x, = 1,
2 2 X 17

x, =2, f(x) :(x—1)2(x—2) = — 44’ +éx*2.
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DPU3NKA

BapuaHT 1

1. ITyctp HmwxuuMil 6pycox ¢ mMaccoit M JBHXKETCsT BHH3 BJIOJIb Ha-
KJIOHHOI TIJIOCKOCTH C YCKOpeHueM a. BBesem cucremy Koop/u-
HaT: ocb X HAlpaBUM BJIOJIb HAKJIOHHON IJIOCKOCTH, OChb Y 11ep-



